

ROMANIA  
JUDETUL GALATI  
COMUNA MOVILENI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES-VERBAL**  
al sedintei ordinare a Consiliului Local,  
din 27 ianuarie 2022

Sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Movileni a fost convocata in data de 27 ianuarie 2022, ora 14,00 prin Dispozitia Primarului comunei Movileni nr. 4/21.01.2022, adusa la cunostinta cetatenilor comunei prin afisare la sediul Consiliului Local si la Magazinul CONSUMCOOP din Movileni de Jos, avand urmatorul proiect al ordinei de zi:

1. **Organizarea retelei scolare pentru anul scolar 2022-2023 pentru unitatile de invatamant de stat de pe raza Unitatii Administrativ- Teritoriale a Comunei Movileni, judetul Galati - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;**
2. **Aprobarea proiectelor si manifestarilor socio-culturale pentru anul 2022 pe raza Unitatii Administrativ-Teritoriale Comuna Movileni, Județul Galați - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;**
3. **Aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru Consiliul Local, serviciile publice subordonate acestuia si Primaria Comunei Movileni, pentru anul 2022-proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;**
4. **Aniversarea familiei la împlinirea a 50 de ani de la căsătorie - proiect de hotarare initiat de Consilier Local Artenie Iancu;**
5. **Aprobarea bugetului local pentru anul 2022 - proiect de hotarare initiat de Primarul Comunei Movileni ;**
6. **Propuneri ;Interpelari;Intrebari ;Informari;Diverse;**

Participa in virtutea atributiilor de serviciu Primarul, secretarul general, d-na contabil, și cetățeni.

D-na secretar informeaza despre respectarea normelor de protectie sanitara privind protectia persoanelor in spatii inchise cu masti si distantare sociala. De aceea, sedinta ordinara se desfasoara in sala de festivitati a Bibliotecii Movileni.

Secretarul comunei face apelul nominal si din totalul de 13 consilieri care compun Consiliul Local, sunt prezenti 13 consilieri.

D-na secretar informeaza ca sedinta este legal constituita.

D-na secretar general, supune spre aprobare procesul verbal al sedintei ordinare din data de 16.12.2021. D-l Artenie Iancu solicita completarea procesului verbal cu raspunsul d-lui Primar la întrebarea adresată cu privire la cheltuiala efectuată cu ocazia zilei de 1 iunie 2021. Nemaifiind alte obiectiuni procesul verbal se aprobă în unanimitate de Consiliul Local.

În conformitate cu prevederile art.135, alin.6 din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, inițiatorii propun scoaterea de pe proiectul ordinii de zi a proiectelor de hotărâre privind **Aniversarea familiei la împlinirea a 50 de ani de la căsătorie, și Aprobarea bugetului local pentru anul 2022 .**

ținând cont de imposibilitatea desfășurării dezbaterilor pe buget local datorită nefinalizării proiectului cu alocarea de fonduri de la consiliul județean și direcția de finanțe..

D-l Crăciun Niculaie, presedintele de sedinta, nefiind obiecțiuni, supune la vot urmatorul proiect al ordinei de zi :

1. **Organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2022-2023 pentru unitățile de învățământ de stat de pe raza Unității Administrativ- Teritoriale a Comunei Movileni, județul Galați - proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Movileni ;**
2. **Aprobarea proiectelor și manifestărilor socio-culturale pentru anul 2022 pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Movileni, Județul Galați - proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Movileni ;**
3. **Aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru Consiliul Local, serviciile publice subordonate acestuia și Primăria Comunei Movileni, pentru anul 2022- proiect de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Movileni ;**
4. **Propuneri ;Interpelari;Intrebări ;Informari;Diverse;**

Consiliul Local aprobă proiectul ordinei de zi cu 13 voturi « pentru ».

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 1 al ordinei de zi - **Organizarea rețelei școlare pentru anul școlar 2022-2023 pentru unitățile de învățământ de stat de pe raza Unității Administrativ- Teritoriale a Comunei Movileni, județul Galați**, proiect de hotărâre inițiat de Primarul comunei Movileni și da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare și raportul de specialitate la proiectul de hotărâre inițiat.

D-nii Presedinți ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

**Proiectul de hotărâre se votează cu 13 voturi „pentru” .**

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 2 al ordinei de zi - **Aprobarea proiectelor și manifestărilor socio-culturale pentru anul 2022 pe raza Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Movileni, Județul Galați**, proiect de hotărâre inițiat de Primarul comunei Movileni și da cuvântul pentru prezentarea referatului de aprobare și raportul de specialitate la proiectul de hotărâre inițiat.

D-nii Presedinți ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

D-l Măndea Ionel menționează faptul că în proiectul de hotărâre nu este menționat evenimentul de la 24 ianuarie, propunând ca pe viitor să se inițieze proiectul de hotărâre în decembrie.

D-l Cașu Mihai solicită fundamentarea fiecărei activități socio-culturale de către d-na Bibliotecar și propune amânare pentru o ședință ulterioară, odată cu bugetul local.

Consiliul Local exprimă votul cu 13 "pentru" amânare pentru fundamentare odată cu bugetul local.

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 3 al ordinei de zi - **Aprobarea normativelor proprii de cheltuieli pentru Consiliul Local, serviciile**

publice subordonate acestuia si Primaria Comunei Movileni, pentru anul 2022, proiect de hotarare initiat de Primarul comunei Movileni si da cuvantul pentru prezentarea referatului de aprobare si raportul de specialitate la proiectul de hotarare initiat.

D-nii Presedinti ai Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local prezintă avizul comisiilor favorabil.

Fiind solicitari la materialele prezentate, d-l presedinte de sedinta solicita inscrieri la sedinta.

D-l Artenie Iancu solicita o situatie in scris privind cheltuielile de protocol, cheltuielile pentru telefonie, si consumurile de combustibil pentru anul 2021, intrucat sunt suspiciuni ca exista un consum mai mare, fiind necesara o evidenta clara a cheltuirii banului public.

D-l Artenie Iancu opineaza ca se aproba cu in conditiile in care serviciile publice functioneaza pentru cetateni.

D-l Viceprimar informeaza ca se poate prezenta o situatie pentru fiecare mijloc de transport, deoarece acestea au fost folosite doar in interes public.

D-l Casu Mihai propune ca pentru Duster sa se foloseasca 75 litri combustibil conform dispozitiilor legale, iar pentru celelalte utilaje si mijloace de transport sa se prezinte o situatie clara pe consumuri si situatii de lucrari cu precizarea orelor efectuate.

D-l Viceprimar informeaza ca pentru anul 2021 pentru Duster s-au folosit 2305 l din 2400 l aprobati, pentru buldoexcavator, sararita, microbus s-au consumat 4060 de litri, pentru motopompa, drujba si alte utilaje s-au consumat 72 litri din 1000 litri aprobati.

D-l Casu Mihai solicită fundamentarea fiecărui consum prin prezentarea unei situații de lucrări fidele pe fiecare mijloc de transport/utilaj pentru anul 2021 cuprinzand lucrarile, orele si consumurile pentru fiecare luna, și propune amânare pentru o ședință ulterioară, odată cu bugetul local.

D-l Casu Mihai solicita informare cum s-au achizitionat cauciucurile pentru buldoexcavator.

D-l Viceprimar informeaza ca s-au achizitionat prin compartimentul achizitii publice.

Consiliul Local exprimă votul cu 13 "pentru" amânare pentru fundamentare odată cu bugetul local.

D-l Casu Mihai solicita o intalnire pentru discutii asupra proiectului de buget local.

D-l presedinte de sedinta propune Consiliului Local discutarea punctului 4 **Propuneri ;Interpelari;Intrebari ;Informari;Diverse;** al ordinii de zi si solicita inscrieri la cuvânt.

D-l Primar prezinta proiectul Listei de investitii pentru anul 2022.

D-l Casu Mihai propune respectarea unor prioritati de investitii si asigurarea de asfaltari de drumuri in primul rand.

D-l Artenie Iancu solicita Informare scrisa privind derularea proiectului finantat din fonduri europene.

D-na Ivascu solicita permisiunea de a prezenta problema cartilor funciare intocmite cetatenilor in cadrul programului national de inregistrare sistematica si solicita explicatii pentru diminuari.

D-l Primar prezinta situatia cartilor funciare si de inregistrare sistematica pentru comuna Movileni, fiind zone unde este necesara deplasarea vecinilor si nefiind vorba de

diminuari.

D-na Ivascu exprima nemulțumirea facturării și a canalizării în condițiile în care nu s-a bransat.

D-l Primar solicită transmiterea plângerii către SC APA CANAL SA. Galati.

În ședința Consiliului Local este prezent administratorul SC VERTICAL CONSTRUCT SERV d-l Florea Valentin și solicită prezentarea unui punct de vedere cu privire la investițiile propuse a se realiza pe raza Comunei Movileni, persoana juridică fiind corectă cu achitarea impozitelor la bugetul de stat și local.

D-l Mihai Tachel precizează faptul că mașinile de mare tonaj care transportă agregate minerale pe raza comunei creează mult disconfort cetățenilor, prin praf, zgomot, punerea în pericol a locuințelor construite din materiale mai puțin rezistente.

D-l Manda Ionel menționează faptul că în Consiliul Local s-a hotărât stoparea de excavare și abandonare, existând efectuate excavări și nu s-au finalizat investițiile.

D-l Artenie Iancu informează că mașinile de mare tonaj care transportă agregate minerale circulă cu viteză prin comună, existând pericolul unor tragedii din cauza nerespectării normelor de circulație pe drumurile publice, se creează disconfort cetățenilor și sunt nemulțumiți că autoritățile locale nu iau măsuri.

D-l Primar solicită propuneri din partea d-lor consilieri și, de asemenea, menționează că s-au mai luat măsuri cu radar, dar nu a funcționat pentru că șoferii se anunță, și apoi nu mai respectă regulile de circulație pe drumurile publice.

D-l Codreanu Ștefan informează faptul că se intră în școală liber fără să existe macar un cadru didactic supraveghetor, neexistând măsuri de pază în timpul desfășurării programului școlar.

D-l Crăciun Niculaie solicită transmiterea Consiliului de Administrație al școlii și a faptului că elevii circulă pe carosabil.

D-l Casu Mihai solicită luarea de măsuri urgente în două cazuri sociale, Ionita Maricel unde sunt copii mici și sunt suspiciuni și reclamații de la vecini că mama nu are grijă de ei, solicitând efectuarea unei anchete sociale de către Compartimentul de asistență socială și stabilirea măsurilor care se impun, și la David Antinica unde sunt suspiciuni de violență asupra unui bătrân din partea ficei Geta.

D-l Casu Mihai solicită montarea de camere de supraveghere video în zonele de la vale unde se depun deseuri menajere și din construcții necontrolat.

D-l Casu Mihai propune alocare fonduri pentru Biserica parohială Movileni Vale pentru că acoperișul este deteriorat și a început să afecteze fatada. Se vor achiziționa materiale necesare pentru acoperiș și pentru manopera sunt cetățeni dispusi să lucreze fără bani.

D-l Casu Mihai propune asigurare de iluminat public pe strada Eternității și strada Bisericii, și informează că sunt necesare lucrări de igienizare la Grădina de la vale, Primarie, Blocuri, lucrări de intervenții pentru clădirea fostului CAP.

D-l Primar informează că se are în vedere ca obiective de investiții, cum ar fi, scena mobilă, actualizare SF alimentare cu gaze, modernizare străzi, actualizare PUG.

D-na Cernica Ionela propune amplasarea unui recipient mai mare pentru deseuri menajere în zona stației de la școală.

D-l Donose Vasile solicită montarea stației de autobuz de la vale.

D-l Primar informeaza ca sunt pregatite materialele pentru montarea statiei.  
D-l Tudose Maricel propune mutarea statiei de la Politie care a devenit nefunctionala in vale.

D-l Donose Vasile opineaza ca nu s-a acordat ajutorul pentru incalzirea locuintei si celor care s-ar fi incadrat.

D-l Primar informeaza ca s-a acordat ajutorul pentru incalzirea locuintei conform dispozitiilor legale in vigoare.

Donose Vasile solicita repunerea pe ordinea de zi a proiectului de hotarare privind darea in folosinta gratuita pentru construirea unui lacas de cult.

D-l Tudose Maricel solicita explicatii pentru reabilitarea drumului comunal DC 60.

D-l Primar informeaza ca drumul comunal nu intra in lista investitii intrucat nu sunt finalizate lucrarile de canalizare si operatorul economic trebuie sa aduca drumul in stadiul in care a fost gasit.

D-l Artenie Iancu solicita amenajarea trotuarului in curba.

D-na Moisa Loredana opineaza faptul ca sa se faca curatenie pe domeniul public numai in fata locuintelor batranilor.

D-l Casu Mihai propune organizarea zilei comunei in anul 2022 cu artistii satului si sa fie premiati pentru tot efortul care il depun pentru reprezentarea comunei la concursuri si festivaluri de folclor.

D-l Manda Ionel propune premiera persoanelor singure care ar fi implinit 50 de ani de la casatorie daca ar fi trait partenerul.

D-na Moisa Loredana propune reamenajarea parcului pentru copii.

D-l Artenie Iancu informeaza ca de Sfantul Ion au participat elevii din trei clase la slujba si opineaza faptul ca este de apreciat colaborarea dintre scoala si biserica.

D-na secretar solicita propuneri pentru desemnarea presedintelui de sedinta pentru un mandat de trei luni.

Consiliul Local desemneaza presedinte de sedinta in unanimitate pe d-na Cernica Ionela.

Secretarul invita d-nii consilieri sa semneze registrul cu prezenta consilierilor la sedinta.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal intr-un singur exemplar.

Presedinte de sedinta,  
Crăciun Niculaie



Secretar General  
Ion Vasilica

A handwritten signature of Ion Vasilica.